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Spoštovani! 

 

Pozdravljam pristop Vlade Republike Slovenije za reševanje težav generalno in v povezavi s 

kitajskim virusom SARS-CoV-2, ki povzroča bolezen COVID-19. Gospodarski razvoj je na stopnji, 

da so pomembna delovna mesta, ki so produktivna. Zaledne aktivnosti pomagajo produktivnim 

delovnim mestom kakovostnejše in učinkovitejše delo. V realnem življenju so zaledne aktivnosti 

ena od ovir boljšemu ter učinkovitejšemu delu, tistih, ki dejansko prispevajo k napredkom. 

Najavljene aktivnosti za spremembo na tem področju so zelo dobrodošle. Trenutni procesi v državi 

ne potekajo tako, da je napovedan namen iskren. 

 

Prva pripomba na dosedanje delo se nanaša na sestavo skupin, ki pripravlja predloge za vlado. Po 

rezultatih njihovega dela, sklepam, da ne poznajo in obvladajo dela v dejanskih gospodarskih 

procesih. Pogoji, ki so postavljeni potencialnim koristnikom, so pisarniški in tipični za netržno 

gospodarstvo. Državni aparat ima na razpolago vse podatke, ki jih zahteva od prosilcev. Pomoč 

namenjena podjetjem bi lahko in morali odrediti in dodeli brez vlog. Poslovni rezultati v preteklosti 

v primerjavi z letošnjimi so nesmiselni. Tudi če na prvi pogled ni zaznavne korelacije med 

preteklimi leti in letošnjim letom, ta korelacija eksistira. Vse gospodarske organizacije ( z 

zaposlenimi ali brez) bi morale prejeti odmerjeno nepovratno pomoč. Tudi ob odsotnosti zaposlenih 

v podjetjih so prisotni stroški, režijski in operativni. Pomoč se diferencira na ohranitev delovnih 

mest in ohranitev poslovanja. Vsa podjetja, ki so registrirana in poslujejo so v težavah in 

potrebujejo podporo. Obenem je omejitev glede davčnih dolžnikov popolnoma nesmiselna. Takim 

upravičencem bi na račun pomoči zmanjšali davčni dolg s kompenzacijo pomoči države. 

 

Predlog je, da država samodejno dodeli finančno pomoč vsem podjetjem, ne glede na obliko 

organiziranosti (kapitalske družbe ali osebne) in sicer z dobroimetjem na davčnem kontu. Podjetja 

to dobroimetje lahko uporabijo izključno za kompenzacijo davčnih obveznosti podjetij. 

 

Lepo vas pozdravljam! 

 

Milan Šanko 

 

 

Predlog šte.: Področje Zadeva 

1 Pomoč gospodarstvu Nepovratna donacija države 
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